
09/2002

Česká republika

Česká školní inspekce

Jihomoravský inspektorát- oblastní pracoviště
Brno

INSPEKČNÍ  ZPRÁVA

Základní škola 1. – 5. ročník Křivánkovo nám. 11, 641 00 Brno

Adresa: Křivánkovo nám. 11/169, 641 00 Brno

Identifikátor školy: 600108465

Termín konání tematické inspekce: 3. prosinec 2002

Čj.: 122 439/02-11039
Signatura: tl2bw106



2

CHARAKTERISTIKA ŠKOLY

Základní škola Křivánkovo nám. 11, 641 00 Brno (dále jen ZŠ), má po jedné třídě 
v každém z pěti ročníků. Školu navštěvuje 86 žáků. Škola sdružuje ZŠ a školní družinu (dále 
jen ŠD). Odloučené pracoviště je v budově Kohoutovická č. 33, kde je umístěna druhá a čtvrtá 
třída. 

Zřizovatelem školy, která je příspěvkovou organizací, je statutární město Brno, městská 
část Brno – Žebětín, Křivánkovo nám. 35, 641 00 Brno.   

PŘEDMĚT INSPEKČNÍ ČINNOSTI

Předmětem inspekční činnosti bylo zjištění a zhodnocení:

 materiálně-technického zabezpečení výpočetní technikou s ohledem na počítače dodané 
v rámci projektu PIII-Infrastruktura, který je součástí realizace státní informační politiky ve 
vzdělávání

 využití výpočetní techniky při výuce, mimo vyučování a při řízení školy

MATERIÁLNĚ-TECHNICKÉ ZABEZPEČENÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKOU 
S OHLEDEM NA POČÍTAČE DODANÉ V RÁMCI PROJEKTU PIII

ZŠ je vybavena 14 počítači, které jsou umístěny v internetové učebně (6), v kmenových 
učebnách dvou tříd (2+2), v kanceláři školy (1), v ředitelně (2)  a ve sborovně (1). V oddělené 
místnosti je 1 tiskárna. Z uvedených 14 počítačů a 1 tiskárny bylo v rámci projektu P III-
Infrastruktura dodáno do ZŠ sedm počítačů a jedna tiskárna. Počítače z této dodávky jsou 
umístěny  v internetové pracovně (5), v ředitelně (1) a ve sborovně (1). Jedna kmenová třída 
slouží současně jako internetová učebna, v níž se žáci jednotlivých tříd, zájmových útvarů a 
děti ŠD střídají dle pevně stanoveného harmonogramu. V internetové učebně je 5 počítačů 
dodaných z projektu P III a jeden počítač z jiných zdrojů. Na internet je připojeno 5 počítačů 
v internetové učebně, 1 počítač v ředitelně a 1 počítač ve sborovně. Připojení provedl generální 
dodavatel AutoCont On Line, a.s. Ostatní počítače, které škola získala z jiných zdrojů, na 
internet připojeny nejsou. 
  

VYUŽITÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKY PŘI VÝUCE, MIMO VYUČOVÁNÍ A PŘI 
ŘÍZENÍ ŠKOLY

Koncepce využití výpočetní techniky ve škole
Koncepci využití výpočetní techniky škola vypracovanou nemá, protože realizace 

projektu P III předstihla původně plánovaný termín. Rozpis využití internetové učebny však 
pevně stanoví organizaci provozu internetové učebny v týdenním časovém rozmezí. 

Využití výpočetní techniky v práci školy
V den kontroly byla internetová učebna využívána žáky IV. ročníku pro výuku 

anglického jazyka, žáky V. ročníku v předmětu vlastivěda a žáky III. ročníku při bloku 
„daltonské“ výuky. O velké přestávce využívali žáci kmenové třídy (III. roč.) počítačů 
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k relaxaci. V mimovyučovací době sloužila internetová učebna kroužku logopedie a 
doučování. V rámci týdenního rozvrhu slouží internetová učebna ještě navíc jednotlivým třídám 
při výuce přírodovědy, českého jazyka a prvouky; v době mimovyučovací využívá internetové
učebny ŠD. Počítače, které škola má z jiných zdrojů, jsou využívány průběžně o přestávkách 
k relaxaci žáků, při hodinách tělesné výchovy necvičícími dětmi a dále školní družinou a 
zájmovými útvary. 

Výpočetní technikou si pracovníci školy maximálně usnadňují vedení veškeré 
administrativy, organizaci provozu školy i vyřizování elektronické pošty. Rovněž kontakt 
s vnějšími partnery školy je používáním výpočetní techniky značně urychlován a usnadňován 
(přihlášky, objednávky apod.). Škola má své vlastní webové stránky, jimiž informuje veřejnost 
o své činnosti. Pedagogičtí pracovníci mají možnost pracovat s předávanými informacemi ve 
sborovně školy. Ve škole je ustanovena ICT koordinátora,která absolvuje potřebná školení a 
získané znalosti a dovednosti postupně uplatňuje ve škole. Poněkud méně příznivou pozici mají 
učitelé i žáci v odloučeném pracovišti na Kohoutovické 33, protože musejí do internetové 
učebny docházet do hlavní školní budovy, ale i tak se snaží s výpočetní technikou pracovat,
což dokumentuje harmonogram týdenního využívání internetové učebny.   

DALŠÍ ZJIŠTĚNÍ

Název školy uvedený v Rozhodnutí o změně v zařazení do sítě škol čj. BM0009/211 ze 
dne 25. září 2000 není v souladu se zásadami pro tvorbu názvu školy stanovenými příslušnou 
právní normou.

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

1. Rozhodnutí o změně v zařazení do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení čj. 
BM0009/211 ze dne 25. 9. 2000
2. Harmonogram provozu v internetové učebně
3. Dotazník ČŠI vyplněný ředitelkou školy 
4. Tabulka ČŠI „Záznamový arch tematické inspekce-P III-Infrastruktura“ vyplněná školními 

inspektorkami

ZÁVĚR

Škola využívá maximálně výpočetní techniku jednak pro vlastní výuku všude tam, kde 
je to umožňováno didaktickými výukovými programy (český jazyk, anglický jazyk, vlastivěda, 
prvouka, přírodověda) a rovněž v době mimo vyučování pro relaxaci a zájmové činnosti žáků 
(ŠD, zájmové kroužky). Dále je výpočetní technika maximálně využívána pro vedení veškerého 
účetnictví a administrativy školy a pro vedení vlastní webové stránky. Částečné využívání 
výpočetní techniky je zatím konstatováno ve vnitřním a vnějším informačním systému školy ( 
např. informace předávané pracovníkům školy, styk s partnery školy, se zřizovatelem, s rodiči 
žáků).   
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Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Razítko

Školní inspektoři Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu PaedDr. Jitka Měřinská Jitka Měřinská, v.r.

Člen týmu PaedDr. Danuše Pytelová D. Pytelová, v.r.

V Brně dne 10. prosince 2002

Datum a podpis ředitelky školy stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy: 16.12.2002........................................................

Razítko

Ředitelka školy Podpis

Mgr. Jiřina Káňová J. Káňová, v.r.

Dle § 19 odst. 7 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění 
pozdějších předpisů, může ředitel školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České 
školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční zprávy jsou 
její součástí.
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Další adresáti inspekční zprávy
Adresát Datum předání/odeslání 

inspekční zprávy
Podpis příjemce nebo čj.
jednacího protokolu ČŠI

KÚJmK Žerotínovo n. 3/5, 
602 00 Brno

30.12.2002 122 495/2002

MmB Dominikánské n. 3, 
602 00 Brno

30.12.2002 122 496/2002

ÚMČ Brno-Žebětín, Křivánkovo n. 
36, 641 00 Brno

30.12.2002 122 497/2002

Připomínky ředitelky školy

Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
- - Připomínky nebyly podány




